



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 16. srpnja 2017. • god. XIII. • br. 308-309



SV. STJEPANE, MOLI ZA NAS



Prvo čitanje*Iz 55, 10-11**Dažd zemlju oplodi i ozeleni.*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin: »Kao što dažd i snijeg s neba silaze i ne vraćaju se onamo dok se zemlja ne natopi, oplodi i zazeleni da bi dala sjeme sijaju i kruha za jelo, tako i riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća se k meni bez ploda, nego čini ono što sam htio i obistinjuje ono zbog čega je poslah.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam:*Ps 65, 10-14****Sjeme padae na dobru zemlju i urodi.***

Ti, Gospodine, pohodi zemlju i ti je natopi, obogati nju veoma.

Božja se rijeka vodom napuni, ti pripravi ljudima žito.

Ovako pripremi zemlju:

brazde joj natopi,

grude joj poravna;

kišom je omekša,

usjeve joj blagoslovi.

Ti okruni godinu dobrotom svojom,

plodnost niče za stopama tvojim.

Pustinjski pašnjaci kaplju od obilja, brežuljci se pašu radošću.

Livade se kite stadima,

doline se pokrivaju žitom

svagdje klicanje, pjesma.

Drugo čitanje*Rim 8, 18-23**Stvorenje sa svom žudnjom iščekuje objavljene sinova Božjih.*

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Smatram, uistinu: sve patnje sadašnjega vremena nisu ništa prema budućoj slavi koja se ima očitovati u nama. Doista, stvorenje sa svom žudnjom iščekuje ovo objavljene sinova Božjih: stvorenje je uistinu podvrgnuto ispraznosti – ne po svojoj volji, nego zbog onoga koji ga podvrgnu – ali u nadi. Jer i stvorenje će se osloboditi robovanja pokvarljivosti da sudjeluje u slobodi i slavi djece Božje. Jer znamo: sve stvorenje zajedno uzdiše i muči se u porođajnim bolima sve do sada. Ali ne samo ono! I mi koji imamo prvine Duha, i mi u sebi uzdišemo iščekujući posinstvo, otkupljenje svoga tijela.

Riječ Gospodnja.

Evangelje*Mt 13, 1-9 (kraća verzija)**Iziđe sijač sijati.*

Čitanje svetog Evangelja po Mateju

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagnu k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajaše na obali. I zborio im je mnogo u prisposodobama: »Gle, iziđe sijač sijati I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stotruk, drugo šezdesetotruk, treće tridesetotruk. Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenicima pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prisposodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prisposodobama im zborim zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino koje govori: Slušat ćete, slušati - i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati - i nećete vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli

Vi, dakle, poslušajte prisposobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito - to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje - to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju - to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stotruko, jedan šezdesetotruko, a jedan tridesetotruko.«

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
16. srpnja 2017. god. XIII., br. 308-309,
88 265 ČERIN
Telefon: 036/652-139
Telefaks: 036/652-592
www.zupacerin.info
e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Ljetno radno vrijeme župnog ureda

Svaki dan do 10 sati.

Nedjelja nakon svetih misa

Opremanje bolesnika u svako vrijeme

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice!

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

GSM: 063 820 660

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica

s. Marija Martinović

Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-
mučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,
zaključuje se četvrtkom*

BLAGOSLOVLJENA VODA PRI ULASKU U CRKVVU

Još kao djeca, ulazeći u crkvu, poučeni smo uzeti rukom blagoslovljene vode, prekriziti se i potom krenuti prema svome mjestu, bilo da se dolazimo pomoliti, bilo da dolazimo na slavlje svete mise ili drugih sakramenata. Tu praksu svi vjernici obavljaju, a zanimljivo je, i potrebno, znati, ili se prisjetiti, njezina značenja.

Voda u gotovo svim religijama svijeta ima magično značenje. Kršćanstvo, pak, i u vodi gleda nešto drugo.

Gospodin Isus je krštenjem u vodi Jordana posvetio vodu i voda je postala sredstvo preporođenja. Jednako tako i mi, i dan danas, po vodi postajemo novo stvorenje – djeca Božja. Tako svako škropljenje vodom (osobito to znaju naši stariji koji i danas škrope kuću, štalu, blago, polje i plodove...), ima snagu jer izražava našu vjeru, a ne jer je voda moćna. Svakim škropljenjem mi izražavamo i ispovijedamo da jesmo kršćani koji žele sve ono što poškrope posvetiti Gospodinu, jer smo i sami vodom Gospodinu posvećeni. Bilo bi krivo misliti da je voda čarobna tvar koja odgoni zle sile. Radije je ona ispovijedanje vjere!

Jednako tako pri ulasku u crkvu. Svi smo jako užurbani i zaposleni. I često nismo svjesni svega što činimo. Evo kako bismo mogli (i trebali) osmisliti svoj dolazak i ulazak u crkvu i uzimanje blagoslovljene vode.

Dolazeći u crkvu mi želimo ući i doći bliže Gospodinu. Sama ulazna vrata i uzimanje blagoslovljene vode to i označavaju. Ulazimo i uzimajući vodu posvješćujemo sebi da smo kršćani, da krštenjem pripadamo Kristu i da ulazimo k njemu koji nam se u crkvi daruje. Neka uzimanje vode bude prijelaz iz užurbane i stresne svakodnevice u prostor Božje blizine. A onda i svako škropljenje koje obavljamo blagoslovljenom vodom neka nam bude podsjećanje na Krista, jer smo i mi, kao i on, vodom krštenja preporođeni.

Razmišljamo li ovako, zacijelo ćemo pažljivije i uzimati blagoslovljenu vodu pri ulasku u crkvu i gesta koju od malih nogu činimo imat će smisla. Pažljivije ćemo u crkvu i ulaziti, jer, koliko god se mi u njoj domaće osjećali, ona je uvijek! mjesto i prostor sasvim drugačije od svega gdje jesmo i boravimo. Pokušajmo imati to na pameti ulazeći i uzimajući vodu.

Valja napomenuti kako nije potrebno uzeti vodu na izlasku iz crkve, jer niti logika to ne nalaže. Naime, kako se čovjek rada i dolazi do zrelosti i živi svoj život, tako i geste koje obavljamo imaju svoj smisao: krštenje je 'duhovno' rođenje; uzimanje blagoslovljene vode na početku je svojevrstni rođendan jer se sjećamo rođenja; a potom navještaj Božje riječi i sveta pričest jesu vrhunac; nakon čega smo poslani u svoje svakodnevice kao zreli i osnaženi svjedočiti i živjeti kao kršćani. Upravo ovaj redosljed: voda, euharistija i 'Idite u miru!'.

Nastojmo svoju vjeru živjeti i produbljivati i korigirati stvari koje možda i nesvjesno (krivo) činimo.

ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

23. srpnja 2017.

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

30. srpnja 2017.

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

6. kolovoza 2017.

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

13. kolovoza 2017.

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

SVETI ILIJA

Sveti Ilija, prorok, slavi se 20. srpnja. Sveta misa je na Čerinu, kao i svako jutro, u 7 sati. Na poseban način slavi se u Donjem Malom Ograđeniku na Gradini. Sveta misa je u 19 sati. Pola sata prije imate mogućnost za svetu ispovijed. Svetu misu će slaviti fra Mario Knezović, župnik na Kočerinu. Iza svete mise je kulturno – zabavni program na igralištu. Molimo vas da se ne događa kao do sada da se dođe samo na ovaj zabavni dio, nego i na svetu misu!!!

Organizacijski odbor je odlučio da sav prihod od prodaje tombola ide za liječenje male Ive Stojić.

SVETI STJEPAN PRVOMUČENIK

Sveti Stjepan Prvomučnik je zaštitnik cijele naše župe, a ne samo Čerina i onih koji idu na misu u župnu crkvu. Upravo zbog toga je ovo proslava sviju nas, a to znači i sudjelovanje svih župljana na trodnevnicu i na samu svetkovinu! Pozivamo vas na sudjelovanje na ovoj duhovnoj obnovi koju će kroz sve dane predvoditi fra Damir Pavić, bosanski fratar. Tema ove trodnevne duhovne obnove je „SVJEDOČITI VJERU U ISUSA KRISTA DANAŠ“.

31. srpnja – ponedjeljak

18:00 – Ispovijed
18:20 – Krunica
18:45 – Priprava za svetu misu
19:00 – Pobožnost i sveta misa
20:00 – Proslava dvadesete obljetnice od osnutka Frame Čerin

1. kolovoza – utorak

18:00 – Ispovijed
18:20 – Krunica

18:45 – Priprava za svetu misu
19:00 – Pobožnost i sveta misa
20:00 – Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu

2. kolovoza

18:00 – Ispovijed
18:20 – Krunica
18:45 – Priprava za svetu misu
19:00 – Pobožnost i sveta misa
20:00 – Duhovni nagovor

3. kolovoza – Sveti Stjepan

8:00 – Sveta misa za župljane
11:00 – Svečana sveta misa za župljane
19:00 – Sveta misa za djecu i blagoslov djece

DAROVATELJI ZA CRKVVU PRILIKOM BLAGOSLOVA OBITELJI

Zbog nedostatka prostora u Glasniku do sada nismo bili u prilici objaviti darovatelje za crkvu prilikom zadnjeg blagoslova obitelji. Novac koji se prikupi za crkvu koristi se za sve one potrebe vezane uz crkvu kao građevinu i potrebe vezane za liturgiju. Npr. struja, cvijeće, hostije, svijeće, liturgijsko ruho, vođenje zborova, štimanje orgulja, različite popravke, nadogradnje ili gradnje, pastoralne potrebe, duhovne obnove, seminate, čišćenje (ukoliko se ne prikupi dovoljno za tu svrhu), uređenje oko crkve itd. Uglavnom, sve ono što je vezano za crkvu. Ovi prilozi ne idu za život župnog osoblja ili za kuću i okućnicu gdje fratri i časne sestre žive. U tu svrhu ide novac od redovine.

Ovdje donosimo iznose koje ste vi naveli na formularima za vrijeme blagoslova obitelji pod rubrikom „za crkvu“. Ukoliko je možda došlo do neke pogreške u imenima ili iznosima, znajte da nije svjesno te se unaprijed ispričavamo. Iznosi su u konvertibilnim markama.

ČALIĆI: Ivan Petrina – Anđukić 20, Slaven Mamić 20, Zdenko Zovko 10, Veselko Sabljčić † Dolpe 20, Ruža Zovko 10, Mate Sabljčić 20, Valentin Sabljčić 50, Slavko Sušac 10, Mirko Sabljčić 20, Nada Sabljčić 30, Mate Petrina 20, Drago Sabljčić 20.

ČERIN: Damir Ćorić 30, Stanko Pinjuh 40, Ivan Pinjuh 10, Davorin Pinjuh 20, Šima Martinac 30, Mate Rešetar 20, Vlado Martinac 20, Stanko Petrina 70, Stanko Soldo 30, Irena Musa 17, Zdravko Petrina 30, Zvonimir Sušac 30, Tomislav Sušac 100, Josip Bubalo 25, Franjo Petrina 20, Milivoj Pinjuh

10, Zvonko Pinjuh 10, Ivan Pinjuh 15, Nedjeljko Jurković 10, Anka Pinjuh 35, Ljilja Pinjuh 50, Mile Soldo † Vlade 100.

DONJA BLATNICA: Zlata Bulić ud. Bože 20, Goran Sušac 100, Mirosljub Barbarić 20, Zvonimir Galić 20, Jozo Bulić 10, Žarko Vučić 30, Divna Sušac 50, Marijan Tolj 30, Josip Tolj 30, Kata Lesko 30, Jozo Sušac 50, Ivan Lesko Jozin 25, Viktor Lesko 20, Slavko Jurić 30, Ante Galić 20, Zoran Marijanović 10, Jozo Barbarić 10, Zdravko Bevanda 40, Miljenko Barbarić † Branka 20, Marin Barbarić † Žarka 50, Miro Bevanda † Božice 30, Mario Bevanda 10.

DONJI HAMZIĆI: Dario Ivanković 10, Dragan Ivanković 30, Zdravko Ivanković 30, Žarko Ševo 20, Ljubo Prusina 10, Dragica Čiča 10, Ivan Puljić 20, Damjan Puljić 10, Bože Prusina 20, Ivan Ivanković – Ivkić 50, Mate Medić 20, Božo Medić 30, Slobodan Prusina 25, Zdravko Prusina 100, Stipe Prusina 50, Anton Prusina 50, Drago Radišić 10, Velimir Škegro 50, Gojko Šimović 5, Mladen Medić 10, Zlatko Šimović 20, Bože Radišić 50, Zdenko Radišić – Gabrić 50, Davor Radišić 50, Ružica Prusina 10, Drago Šimović 10.

DONJI MALI OGRAĐENIK: Ivan Dugandžić – Jozipovac 20, Mijo Dugandžić 30, Krešo Cavar 100, Mate Dugandžić – Lukasov 30, Borislav – Boro Šimović 50, Vlado Dugandžić – Begovac 20, Gojko Miličević – Gakić 20, Mladen Miličević Ivanov 30, Mirko Dugandžić † Jure 30, Mate Dugandžić † Zdravka 50, Dragan Dugandžić † Jure 50.

DONJI VELIKI OGRAĐENIK: Ivan Miličević – Šokan 20, Ante Miličević 50, Marinko Šarac 10, Josip Miličević – Mališić 50, Tomo Soldo 20, Zlata Miličević 50, Ivan Soldo 30, Jozo Odak 20, Zoran Sušac 10, Lovre Odak 100, Ivan Miličević – Brajkušić 20, Obitelj † Bože i Ljube Odak 100, Jozo Musa 20, Šima Miličević – Tunić 20, Ante Miličević – Ivić 25, Šimun Musa 50, Miroslav Skelo 50, Andrija Musa 40, Mario Soldo 40, Ivica Soldo 30, Ante Soldo 50, Miljenko Miletić 30, Niko Miletić 30, Gojko Miletić 20, Janja Miličević 50.

DRAGIĆINA: Ivica Stojić – Tadić 10, Ljubica Stojić 20, Marko Stojić – Manja 20, Veselko Stojić – Galić 10, Mate Stojić 10, Mate Stojić 20, Marinko Stojić – Ježević 20, Božidar – Boško Stojić 20, Jozo Sušac 10, Koviljka Stojić – Medušić 20, Franjo Stojić 10, Niko Stojić – Nikić 20, Gojko Stojić – Žiga 10, Božo Stojić – Vranić 55, Milena Stojić – Vranić 10, Marijan Stojić 50, Ljubomir Stojić – Matić 20, Damir Sušac – Joze 100, Ivan Šakić 50, Dragan Sto-

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 16. srpnja – PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 17. srpnja – Amalija, Alma, Ljubica, Veronika

U 18. srpnja – Arnold, Bruno, Fridrik

S 19. srpnja – Zlatka, Zlata, Makrina

Č 20. srpnja – Ilija, prorok

P 21. srpnja – Daniel prorok, Danijela, Dane

S 22. srpnja – Marija Magdalena, Lenka, Magda

N 23. srpnja – ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 24. srpnja – Kristina, Mirjana

U 25. srpnja – Jakov Stariji apostol, Valentina

S 26. srpnja – Joakim i Ana

Č 27. srpnja – Klement Ohridski, Celestin

P 28. srpnja – Beato iz Trieria, Inocent I.

S 29. srpnja – Marta iz Betanije, Flora, Blaženka

N 30. srpnja – SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 31. srpnja – Ignacije Lojolski, Vatroslav

U 1. kolovoza – Alfons M. Liguori, Vjera, Nada

S 2. kolovoza – Gospa od Anđela - Porcijunkula

Č 3. kolovoza – SVETI STJEPAN PRVOMUČENIK – zaštitnik župe

P 4. kolovoza – Ivan Marija Vianney, Perpetua Rimaska

S 5. kolovoza – Gospa Snježna, Nives, Snježana

N 6. kolovoza – OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 7. kolovoza – Donat, Darko, Kajetan, Siksto

U 8. kolovoza – Cirijak Rim., Dominik, Nedjeljko

S 9. kolovoza – Tereza B. od Križa (Edith Stein)

Č 10. kolovoza – Lovro, Lovorka, Zvezdan

P 11. kolovoza – Klara Asiška, Jasna, Suzana

S 12. kolovoza – Inocent XI., Hilarija, Veselka

jić 20, Ivan Stojić † Pave 50, Rade Stojić – Bovkić 15, Jozo Stojić 10, Jelena Stojić 20, Tihomir Stojić 20, Milica Stojić 20, Mladen Stojić 40, Gojko Stojić – Lokić 20, Boro Stojić 10, Velimir Stojić 15, Gojko Barbarić † Marka 20, Zdravko Barbarić 20, Jozo Barbarić † Marka 50, Gojko Barbarić † Rade 50, Marinko Barbarić † Rade 100.

GORNJI HAMZIĆI: Andrija Aralo 40, Gordana Lješić 30, Drago Prusina 20, Ilen Aralo 10, Mile Radišić † Ivana 50, Ivan Petrušić 10, Ante Šimović 50, Šimun Korać – Šica 20, Agneza Korać 50, Ljubica Radišić 50, Mate Zovko – Gesta 50, Milica Korać 50, Miljenko Petrušić † Frane 20, Jago Prusina 20, Dražan Prusina 50, Vice Prusina 80, Jure Prusina – Kedić 10, Vinko Ivanković – Šimunović 100, Ankica Ivanković 50, Bože Ivanković 10, Vinka Miličević 20, Renato Prusina – Kedić 17, Ivan Prusina – Jozić 30, Zdravka Prusina ud. Zdravka 60, Hermelina Korać 20, Tihomir Prusina Gojkov 20, Mate Korać – Vidić 20, Mate Korać – Barišić 20.

GORNJI MALI OGRAĐENIK: Rade Šantić 100, N.N. 30, Marica Mandžo 10, Vitomir Mandić 50, Mile Gagro – Pave 20, Ivan Gagro † Mate 20, Tonko Mandžo 30, Žarko Luburić 20.

GORNJI VELIKI OGRAĐENIK: Mladen Martinović † Bernarda 50, Zdravko Pehar Jokinov 50, Stanislav Martinović 30, Zdravka Odak 100, Mate Lesko – Nikolin 50, Miljenko Džida † Jure 84, Ivan Džida 20, Slaven Džida 10, Mile Lesko 50, Stipe Odak † Gojka 30, Krešo Pehar 30, Mate Pehar † Blage 50, Tomislav Pehar 10, Ante Pehar – Čupić 40, Ivan Odak † Joze 20, Nikola Odak – Barišić 40, Šima Lesko ud. Rade 30, Janja Odak ud. Mirka 20, Dragica Odak ud. Radoslava 20, Marijan Stojić 10, Anka Pehar – Ivankušić 20, Drago Martinović 20, Vinko Buljan 10, Štefanija Šimunović 10, Bože Beljo 20, Mate Andačić 50, Željko Nakić 150, Pavo Zovko 10.

Od srca zahvaljujemo svima vama koji ste dali svoj prilog za crkvu. Neka vas Gospodin blagoslovi i nagradi za svaku marku koju ste odvojili od sebe da biste dali za crkvu.

GOSPA OD ANĐELA –

PORCIJUNKULA – Potpuni oprost

U povodu blagdana Gospe od Anđela, koji se slavi 2. kolovoza, u svim franjevačkim crkvama diljem svijeta vjernici mogu dobiti porcijunkulski ili potpuni oprost od vremenitih kazni. Taj oprost vjernici mogu dobiti od 1. kolovoza u podne do 2. ko-

lovoza u ponoć ako se ispovjeda, pričeste, pohode franjevačku crkvu ili župu, te izmole Vjerovanje, Oče naš i pomole se na nakanu Svetog Oca.

Potpuni oprost koji se veže uz blagdan Gospe od Anđela nije samo ispovijed. U ispovijedi se brišu naši grijesi. No postoje određene nesavršenosti, potreba da se duša liječi. Svakim teškim grijehom zaslužujemo vječnu i vremenitu kaznu. Od vječne kazne dobivamo oprost na ispovijedi, a vremenitu kaznu moramo 'odraditi', otplatiti ili ovdje na zemlji dobrim djelima, molitvama... ili poslije smrti u čistilištu. Da ne bi morali tu dušu liječiti u čistilištu poslije smrti, Bog nam daje priliku već na zemlji u našim životima, da se tu liječimo pokorom. Ljudi su nekoć morali hodočastiti u Svetu Zemlju da bi zadobili ovakav oprost, oprost od kazna za grijeh, što je bilo iz raznih razloga mnogima nemoguće.

20 GODINA FRAME ČERIN

Naša Frama ove godine slavi 20 godina svoga postojanja. Za ovu prigodu izdala je prigodnu knjižicu pod nazivom „Brežuljak se opasa radošću“. Na prvi dan trodnevnice, iza večernje svete mise, Frama će imati svoj prigodni program povodom ove obljetnice. Pozivamo vas sve da nakon svete mise ostanete na ovome programu i tako podržite rad naše Frame koja je prisutna u cjelokupnom životu naše župe. Framashi vam pripremaju i prigodni domjenak i zabavu, pa svakako budite dio ove naše velike proslave.

Ovim putem framašima, bivšim i sadašnjim, zahvaljujemo na svemu onome što su činili i što čine za našu župu.

30 GODINA SVEČENIŠTVA

Ove godine dvojica naših župljana, fra Miljenko - Mika Stojić i fra Miljenko - Mića Stojić, slave trideset godina svoga svećeništva. Ovu obljetnicu obilježiti će svetom misom na sam dan sv. Stjepana Prvomučenika. Sve vas pozivamo na sudjelovanje, ali i molitvu za postojeća i nova duhovna zvanja kojih u našoj župi, nažalost, skoro da i nema. Fra Miljenka i Miću također preporučamo u vaše molitve i od srca im čestitamo na ovoj obljetnici.

DRAGIČKI SUSRET

Kao i svake godine susret Dragićana i njihovih prijatelja je u nedjelju 6. kolovoza. Sveta misa je u 19 sati na Stojića groblju, a iza toga je druženje i zabava na igralištu.

BLATNIČKE NOTE DOBROTE

Kao i dosadašnjih godina i ove godine održava se humanitarni koncert „Blatničke note dobrote“. Koncert će se održati u ponedjeljak 7. kolovoza u 20:30 sati. Karte za ovaj koncert moći ćete nabaviti na platou ispred crkve sv. Franje u Donjoj Blatnici. Pozivamo vas na ovaj koncert na kojemu se redovito okupljaju poznata imena hrvatske estradne scene.

SVETE MISE NA VANJSKOM OLTARU

Kroz mjesec srpanj i kolovoz nedjeljne svete mise su na vanjskom oltaru.

VJENČANJA U ŽUPI

Vjenčanja u župi su zaista lijepa i dostojanstvena, a dogovor s mladencima više nego dobar. Ipak, želimo vam napomenuti neke stvari o kojima smo već prije bili govorili i donijeli tekst kojega je izdala naša Biskupija.

U crkvi nema kićenja, osim oltara. Možete donijeti ikebanu ili cvijeće dati časnoj sestri i s njom se dogovoriti oko kićenja oltara. Fotografiranje i čestitanje obavlja se isključivo ispred crkve. Dovoljeno je napraviti samo nekoliko fotografija mladenaca u crkvi, a svi ostali ispred crkve kako bi se sačuvalo dostojanstvo liturgijskoga prostora. Bacanje konfeta, latica ruža, riže i sličnih rekvizita je zabranjeno!!! Za liturgijsko pjevanje na vjenčanjima možete angažirati Framu ili nekoga drugoga uz dogovor sa svećenikom. Pripazite na odijevanje u crkvi! Neka vaša vjenčanja budu dostojanstvena i onakva kakva priliče svetome mjestu. Hvala!

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 19,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 18,30, a sv. Misa u 19 sati.

Napominjemo da klanjanja neće biti na sv. Iliju proroka jer je tada sveta misa na Gradini.

ŽUPNA KATEHEZA, PROBE PJEVANJA, LITURGIJSKA, MINISTRANTI, FRAMA, FSR

Redovitih sastanaka preko ljeta neće biti. Očekujemo vas i dalje na svetim misama. Svatko neka služi u onoj službi koja mu je povjerena. Hvala vam na vašem angažmanu za ovu župnu zajednicu!

SVETE MISE „ČETRDESET DANA NAKON SPROVODA“

Ne znamo odakle se uvriježio ovaj običaj plaćanja svete mise četrdeset dana nakon sprovoda. Sa sigurnošću tvrdimo da je on besmislen. Važna je sveta misa, pa makar ona bila dan nakon sprovoda ili tri mjeseca nakon sprovoda. Misnu nakanu možete platiti za svoje pokojne, ali ih nemojte vezati sa četrdeset dana. Nažalost, bit će sve teže upisati tu misnu nakanu jer su misne nakane već poprilično popunjene.

NAPOMENA ZA ISPOVJED I SPROVOD

Istina je da se rijetko događa da nekoga treba ispovjediti u noći, ali bi vas molili, ukoliko to bude potrebno, da obavezno dođete po svećenika. Nažalost, svakakve se stvari događaju i ova molba je samo iz sigurnosnih razloga. Po danu to ne treba činiti.

Lijepo je kada nekoga angažirate da pjeva na sprovodu, ali bi vas molili da pripazite kakve pjesme se pjevaju. Sprovod nije mjesto gdje se pjevaju zabavne pjesme kao npr. „Otiš' o je otac moj polako“. Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. Također, ubuduće nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa. Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana nema sprovoda!!! Hvala!

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih. Nažalost, skoro nitko ga ne kupuje, a jako je kvalitetan i košta samo 15 KM.

WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Vjerujemo da redovito posjećujete web stranicu naše župe, kao i facebook župe. Tamo redovito možete pronaći izvješća o svim događajima u župi, kao i vrlo zanimljive i poticajne misli. Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana, zbog toga što neki nepotrebno uzimaju više primjeraka, možete ga preuzeti na našim web stranicama.

Napravili smo i novu e-mail adresu pa vas molimo da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

Ponedjeljak, 17. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Slava Prusina s obitelji za svekra Juru, svekrvu Šimu, zaove Ivu i Jelu i ostale ††
 - Stojan Medić za † oca Juru, majku Šimu, sestru Ljilju i ostale ††

Utorak, 18. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Anica Radišić za † muža Marijana
 - Žare i Mirjana Barbarić za †† roditelje i ostale ††

Srijeda, 19. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Jozo i Zdenka Luburić za svoje ††
 - Za sve †† iz obitelji Džida

Četvrtak, 20. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Pero Radišić za †† zetove Dragana Medića i Veselka Prusinu
 - Ivan i Kata Prusina za svoje ††

- Gradina, 19 sati
- Ivan i Iva Barbarić za †† roditelje i ostale ††

Petak, 21. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Zdenka Stojić s obitelji za †† roditelje Božicu i Peru; svekra Franu, svekrvu Lucu i ostale ††
 - Mira Zovko za †† roditelje i svekra i svekrvu

Subota, 22. srpnja 2017.

- Čerin, 8 sati
- Kata Musa za † muža Vladu i ostale ††
 - Ivica Ševo za † Tomislava i ostale ††

Nedjelja, 23. srpnja 2017.

- Čerin, 8 sati
- Ljuban i Marija Prusina za †† roditelje Jozu, Milku, Antu i Ivicu, i sve ostale ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane

- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Gojko Barbarić za † majku Milu i ostale ††

- D. Blatnica, 9,30 sati
- Milenka Galić za †† roditelje Ivana i Maru i ostale ††

- D. V. Ograđenik 10,30 sati
- Bernadica Musa za svoje ††

SV. MISE KROZ TJEDAN

Ponedjeljak, 24. srpnja 2017.

Čerin, 7 sati – Šima Prusina za † muža Veselka i ostale iz obitelji Prusina i Radišić

Utorak, 25. srpnja 2017.

Čerin, 7 sati – Za † Lucu Žakman ???

Srijeda, 26. srpnja 2017.

Čerin, 7 sati – Obitelj za † fra Dobroslava i fra Dragu Stojića

Četvrtak, 27. srpnja 2017.

Čerin, 7 sati – Marinko Barbarić za † majku Milicu

19 sati – Bosiljko Musa s obitelji za † suprugu Vinku

Petak, 28. srpnja 2017.

Čerin, 7 sati – Ivan i Branka Gagro za svoje pokojne

Subota, 29. srpnja 2017.

Čerin, 7 sati – Za † Matu Martinovića ???

Nedjelja, 30. srpnja 2017.

Čerin, 8 sati – Marijan i Jadranka Stojić za svoje ††

11 sati – Sveta misa za župljane

D. M. Ograđenik, 9 sati – Obitelj za † Franju Ćorića i ostale pokojne iz obitelji Ćorić i Luburić

D. Blatnica, 9,30 sati – Nikola i Jagoda Lesko za svoje ††

D. V. Ograđenik 10,30 sati – Obitelj Odak za †† Zoricu, Stipu, Božu, Ljubu i Antona

SV. MISE KROZ TJEDAN

Ponedjeljak, 31. srpnja 2017.

Čerin, 7 sati	- Miljenko Žovko za svoje †† - Nada Soldo za muža Slavka, oca Marijana, majku Maru, sestru Ljubicu; svekra, svekrvu i djevera
19 sati	- PRVI DAN TRODNEVNICE SV. STJEPANU

Utorak, 1. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati	- Ana Žovko za † oca Stanka, majku Ružu i sestru Milicu - Šima Lesko za † muža Radoslava
19 sati	- DRUGI DAN TRODNEVNICE SV. STJEPANU

Srijeda, 2. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati	- Iva Žovko za † Roberta, Janju, roditelje i ostale †† - Stana Pehar za † muža Nikolu, kćer Zoru, brata Vlatka i ostale †† iz obitelji Pehar i Miletić
19 sati	- TREĆI DAN TRODNEVNICE SV. STJEPANU

Četvrtak, 3. kolovoza 2017. - SVETI STJEPAN PRVOMUČENIK

Čerin, 7 sati	- Sv. misa za župljane
11 sati	- Svečana sveta misa za župljane
19 sati	- Sveta misa za djecu – blagoslov djece

Petak, 4. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati	- Mara Vučić s obitelji za † muža Bonetu i ostale †† - Obitelj za † Milu Miličević
D. Blatnica, 8 sati	- Tihomir i Mladenka Pehar za † Zoru, očeve Nikolu i Gojka i ostale ††

Subota, 5. kolovoza 2017.

Čerin, 8 sati	- Mira Medić za † muža Peru i ostale †† - Obitelj za † Marijana Soldu
D. V. Ograđenik 8 sati	- Delfina Soldo za muža Žarka, sina Marka i ostale †† iz obitelji Soldo i Šarac

Nedjelja, 6. kolovoza 2017.

Čerin, 8 sati 11 sati	- Ljubo Barbarić za † oca Marka, majku Janju, brata Matu i ostale †† - Sveta misa za župljane
D. M. Ograđenik, 9 sati	- Vinko i Anka Luburić za †† roditelje i ostale ††
D. Blatnica, 9,30 sati	- Pero Tolj za † suprugu Nadu i ostale ††
D. V. Ograđenik 10,30 sati	- Marta Soldo s djecom za sve †† iz obitelji Soldo i Odak

Ponedjeljak, 7. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati – Djeca za † Matu Škegru

Utorak, 8. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati – Kata Ivanković za † muža Gojka i sve †† iz obitelji Šarac i Ivanković

Srijeda, 9. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati – Manda Zovko za † sina Zorana, branitelja, i ostale ††

Četvrtak, 10. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati – Veselka i Zvonko Pinjuh za svoje ††

19 sati – Branimir i Jelena Pehar za oca Ivana, majku Anicu, brata Jozu i ostale ††

Petak, 11. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati – Agneza Korać za muža Mladena i sve †† iz obitelji Korać i Devčić

Subota, 12. kolovoza 2017.

Čerin, 7 sati – Matan i Ivana Ivanković za † sina Ivana

Nedjelja, 13. kolovoza 2017.

Čerin, 8 sati – Ljubica Radišić za † muža Iću, oca Ivana, svestra Milu i svestru Maru

11 sati – Sveta misa za župljane

D. M. Ograđenik, 9 sati – Mira Vidović za † muža Miju i sve pokojne

D. Blatnica, 9,30 sati – Zora Pehar za † muža Niku i sve ††

D. V. Ograđenik 10,30 sati – Iva Beljo za † muža Šimuna i ostale ††

ŽUPNE OBAVIJESTI

REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 19 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije. Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti po-božnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Ako ukaže financijska prilika onda bismo voljeli obnoviti postojeće crkvene klupe koje su, kao što i sami vidite, u poprilično lošem stanju. Tada bismo te klupe napravili nepomičnima kako svatko ne bi gurao prema svome nahodanju i potrebama. Hvala svima vama koji ovu crkvu financijski podupirete i doživljavate kao svoju, jer ona to i jest.

ORGULJE NA ČERINU

Poznato vam je da su naše orgulje dobivene i da nisu nove nego stare. One su tada postavljene i na njima su urađeni neki sitni i nužni popravci, ali im je potreban i jedan temeljitiji restauracijski zahvat nakon kojega bi one bile u izvrsnom stanju. Naravno, za to su potrebna novčana sredstva. Nadamo se da nećemo previše dugo čekati na neke dobročinitelje koji će biti voljni pomoći. Nakon toga, orguljama je potrebno samo godišnje štimanje koje je i do sada radio orguljar iz Splita.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Mario Barbarić Žarkov (prigodom krštenja) 50 eura, Marin Barbarić (prigodom krštenja) 50 KM, Drago Martinović 200 KM.
Hvala!

NAŠI KRŠTENI

12. JOSIP BARBARIĆ iz Donje Blatnice, sin Maria i Helene r. Brljević. Kum je bio Mario Vrljić, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.
 13. ANA BARBARIĆ iz Dragičine, kći Marina i Ivane r. Miletić. Kuma je bila Ana Miletić, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.
- Čestitamo!

NAŠI POKOJNI

40. MARIJAN SOLDI (1928.) iz Donjeg Velikog Ograđenika, sin Jure i Šime r. Šaravanja. Supruga je bila Darinka r. Milićević. Pokopan je na groblju Hrvatskih vitezova, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
41. IVAN MILIĆEVIĆ (1940.) iz Donjeg Velikog Ograđenika, sin Joze i Janje r. Planinić. Supruga je bila Nada r. Milićević. Pokopan je na groblju Hrvatskih vitezova, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
42. KATA MARTINOVIĆ (1923.) iz Gornjeg Velikog Ograđenika, kći Joze Leske i Stane r. Gagro. Suprug je bio Ivan. Pokopana je na groblju Pododaci, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
43. NIKOLA LESKO (1929.) iz Gornjeg Velikog Ograđenika, sin Ivana i Jele r. Sušac. Supruga je bila Tomislava r. Soldo. Pokopan je na groblju Pododaci, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
44. VLADO NAKIĆ (1933.) iz Gornjeg Velikog Ograđenika, sin Mile i Mileve r. Žigić. Supruga je bila Sofija r. Gagro. Pokopan je na groblju Pododaci, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
45. NADA ŠKEGRO (1938.) iz Mostara, Suprug je bio Vencel. Pokopana je na groblju „Elezovac“, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

Počivali u miru Božjem!

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH - SV. STJEPAN 2017.

17. srpnja – Donji i Gornji Hamzići

18. srpnja – G. M. Ograđenik, G. V. Ograđenik, Čerin i Čalići

19. srpnja – Donja Blatnica i Dragičina

20. srpnja – D. M. Ograđenik i D. V. Ograđenik

Ispovijed započinje u 8:30 istim redosljedom kao i do sada. Treba pripremiti: križ, svijeću i blagoslovljenu vodu sa škropaljicom.